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€ Vvytknéte a rozloite ufitim vzorce. max. 2 body
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‘ 9 Urcete soucet nejmensiho a _riejyé,tsffho z uvedenych cisel.. '
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@ Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru. max. 4 body
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( : e . Pravouhly lichobéZnik ABCD ma nékteré své rozméry vyznaceny na obrazku.
D 7cm C
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\”7( ) 3cm
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A M=-%=Y% gy 11cm B |
5 ) max Ddt
% | Vypoctéte obsah lichobézniku ABCD v cm?2. |
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5.2 Vypoctéte obvod lichobézniku ABCD v cm. :
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[ Sy e $kupvi~na;dél"nf}‘kﬁ”ut‘"ﬁyje‘pol:o‘vifnq:len“budovyZ_a 2 hodiny.
@ Za jak dlouho by polovina déinikd umyla vSechna okna budovy? max
X ey PN ’5(/%,% i, ader (Pd V7, %4{/
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{ ' Obrazec je slozen z bilého kruhu o poloméru 4 cm ¢aste¢nd pfe‘krytéhdstejnym‘i pl‘)lkfuhy. *
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6 Vypoététe v cm? obsah barevné ¢asti obrazce. (Pocitejte s hodnotou t = 3,14.) ma;
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€) sectéte avysledek vyjadrete v jednotkach v zavorce. / max. 3 body
: , A 15 383

81  3500g+25kg+0,01t= = 3& 5 ke) % ~

; g g ; ( (kg) 10 59

8.2 3,23h1+521+3000cms+0,02m3= 494 () 04,0 15
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e Vytvorte nacrtek ave zvolene polorovme s hramcm prlmkou AB sestro;te trOJuhelnlk ABC tak, max. 3 body
aby velikost vysky v, byla 7 cm a Ghel a mél velikost 60°.
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[ ‘, " Vrovme Jedana kruzmceksestredems a useckaAB;. | J

@ max. 2 body \
10.1 Sestrojte obraz S"bodu S v osové soumérnosti podle pfimky AB. '
10.2 Sestrojte obraz A'B’ Usecky AB ve stfedové soumérnosti podle stfedu S.
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[ 500 g liskovych ofechi stoji 150 K¢, 2 kg vladskych ofechd stoji 280 K& a 20 dkg burskych ofechi stoji 32 Kt

@ : max. 4 b
I1.3 Kolik zaplatime za 150 g burskych ofech(i? L0 M/‘“/ ‘&00%
zooa e R 480 By
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11.2 Kolik gram(i vladskych ofech( stoji 42 K¢?
20005 T Ld0Y, _Aes U
/ v L = V&9 - SOU\?/ ’
7 S’ @ w S Zf@d{,{/ s %

11.3 Kolik zaplatime za 150 g smési, kterou nam prodavac namicha rovnym dilem
z téchto tfi druhli ofech?
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L‘ - V pravndelnem desetluhelmku se stredem Sj jSOU vyznaceny uhly a B y
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@ Rozhodnéte o kazdém z nasleduuach tvrzeni (12.1-12.3), zdaje pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 b
A W
!
12.1 Velikost Uhlu y je vétsi nez 35°. KD
12.2  Velikost thlu a je mensinez 70°. D M
123 Provelikost Ghiu 8 plati 8= 2a., X1
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( vV dlagramUJe uvedeno rozdelem cizich Jazyku studentu l.az3. rocmku v prvmm rocmku studUJe 150 studentu

i |
1\ v druhem 200 a ve tretlm 100 studentu %
100 % >d
80 % B Rustina
60 % 7 Anglictina
40% B Némcina
20% y
0% »
1. ro¢nik 2.ro¢nik 3. ro¢nik %
€® Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (13.1-13.3), zda je pravdivé (A), & nikoliv (N). max. 3 body
A N
- 7}
13.1 Anglictinu studuje ve druhém rocniku 60 student. \}Qo/d G\//fww/m

13.2  Rustinustuduje celkem 140 studentd. %07, 4§ 4@y, 30 149, 20 445

R
KX

113.3 V prvnim ro¢niku studuje némcinu stejny pocet student( jako ve tretim ro¢niku.

fov, mAss  Adyn 1o
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Trl sberatele pohledmc maJI dohromady 4 230 exemp{aru Karel a Mlian majl pocty pohledmc ve svych sbirkach E

: vpomeru3 4. Frantlsek ma pohledmc dvakrat mene nez Ml[an L ame =15, e
@ Kolik pohlednic ma Frantigek? P "By - 9 max. 2 body
(A)  ménénez 950 M tf L : S+k+d=
B 950 | /
C 1000 ° ;o . Lr Lgao:d =40 st
D 1050 FE 24t pdd it Mans
i 21050 0 )
£ vice nez ki - b J'é‘-}ta‘\%g
® Kterd z nasledujicih rovnosti neplati? max. 2 body
A 10002 =108
® =z
g - (1fF=-1°
D 0,012=0,1%
E 24=42
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‘ : @ Z kterého z nasledujicich obrazci nelze slozit krychli? max. 2 bod

@‘ Prifadte ke kazdé uloze (17.1-17.3) odpovidajici vysledek (A-E). max. 6 bgdé

171 Po zdraie‘nib 15 % stal mobiln telefon 5 980 Kc.
' Jaka byla jeho plivodni cena?
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172 - 73 ubytovani a stravu zaplatili Gcastnici rekreaéniho pobytu 7 000 K.
Kolik z této castky zaplatili za ubytovani, jestliZe strava tvofrila 25 % platby?

) 5 28 <, 9@ // 180 Vﬁ(/{/[/

g 7/\'r i ‘ (/
Fowofec 1460 CFasodn
! iy 17.3  Pavodnicena vyrobku byla 6 300 K&. Pro neprodejnost byl vyrobek dvakrat zlevnén, vzdy o 10 %.

Jaka je jeho konec¢né cena?
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5040 K¢ 17:1
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